Véty 0 sestrojitelnosti trojuhelnika

Véta sss
Trojuhelnik 1ze sestrojit podlesty sss, jsou-li dany 3 jeho strany, pro které
plati trojuhelnikova nerovnost.

V¢éta sus
Trojuhelnik Ize sestrojit podlesty sus, jsou-li dany 2 jeho strany a uhel jimi
seweny. Velikost zadaného uhlu je mensSi nez 180°.

Véta usu
Trojuhelnik Ize sestrojit podledty usu, je-li dana 1 jeho strana a 2 Ghly k ni
priléhajici. Sodet velikosti danych aidlje mensi nez 180°.

Véta Ssu
Trojuhelnik 1ze sestrojit podlesty Ssu, jsou-li dany 2 jeho strany a uhel
leZici proti delSi z nich. Velikost zadaného uldurjensi nez 180°.



